[EOMETPUYHECKUWE
OUTYPbl N OBBEKTDI

* Yron

- buccekTtpuca

* TpeyronbHuK
 [lepneHankynap

[lpe3eHTaymnsi pa3paboTaHa yuntesieM MaTteMaTuKu
MQOY COLL N° 57 r. Bonrorpaaa
I'vnsseBon AHHou CepreeBHou



Buabl yrnos

OcCTpbIn |50 A.  Bonbwe 90°, HO
[I. Tlpamon MeHblle 180°
I y B PaBeH 180°
[II.  Tynowu A. '
Py Lu/} }C PaBeH 90°
IV. a3BEPHYTbIU Menbille 90°
1. 2. 4.
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buccekTpuca yrna — 310 ...

a)

b)

Nyd, KOTOPbIXN AeNNUT CTOPOHY Yyrna Ha
ABa paBHbIX OTpPe3Ka;

OTPE30K, KOTOprl/I AENUT Yyroa Ha ABa
DABHbI

Y4 C Ha4ya/IOM B BepLlUMNHe yrna,
Aendauwmm 3ToT Yron Ha ABa paBHbIX
yrna.




N306paxxeHa 1M Ha PUCYHKE
buccekTpuca??

1. 2. 3.




KaK Ha3blBalOTCA QUrypbl,
n3obpa>xeHHble Ha PUCYHKe?

 YTO0 Yy HMX obuero?
« YeM OHM oTnmyaroTca?
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Kak HauTu naowanb n nepmMmeTp

durypbl?

S = AB-AC:2

P = AB+BC+CA




Kak HauTu naowanb n nepmMmeTp

durypbl?

S = AC:-BD:2

P = AB+BC+CA




Hangute nnowanb TpeyrosbHUKa:
I I1 II1

26c¢C

9CM 15C

S = 66¢cM?

117cm? 105¢cm?




YeMy paBHa CcyMMa yrnoB
TPEeyroJibHMKa?
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Onpepenute TpeTUn yrosn
TpeyroJjibHMKa

44

68° 68°

58°
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Ha KakoM pUCYHKe npsMblie ABIAOTCS
B3aMMHO MepneHANKYNapHbIMN?
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Kakune yTBepXaeHuns He ABNA0TCS
BEpHbLIMUK?

1. B paBHOCTOpPOHHEM TpeyronabHUKe BCe YI/bl
paBHblI 60°;

0 BeeoymanimyneyronsHore-TpayreabaKa —

4.  Bce yrnbl OCTPOYro/ibHOro TPeyrosibHMKa —
OCTpbIE.

5. Tpamon yron paseH 90°;

6. Xron — 210 duryna _obnalzoraddag VMG
QIpe3KaMu, MMeIIMMK obllee HaYano.




